Добро на Пресне.
[bookmark: _Hlk158039673]В маленьком городке Пресня все жители строго соблюдали правила дорожного движения. Автомобили двигались безопасно и осторожно, дети носили яркие элементы, бабушки и дедушки переходили дорогу в строго положенном месте. Но так было не всегда…. Однажды на Пресню обрушился ураган хаоса и беспредела! 
В городе появился новый житель – Плохиш-Нарушитель. Он придумывал злые игры, изменял цвет светофоров, закрашивал зебру и срывал с одежды детей яркие элементы. И всячески нарушал жизнь города.
      Жители Пресни решили, что так продолжаться больше не может, ведь в городе было очень много травм и аварий. Город объединился и собрался рассказать Плохишу-Нарушителю об основных правилах дорожного движения. И пригласили Плохиша-Нарушителя в Центр Творчества «Пресня» на лекцию. Ребята подготовили яркое представление, а родители испекли пирожные и печенье в виде светофором и знаков дорожного движения!
   Первое правило гласило, что перед тем, как переходить дорогу, нужно обязательно оглянуться. Жители города объяснили Плохишу, что это очень важно, чтобы убедиться в том, что идущей машины нет рядом.
   Второе правило было связано с переходом дороги только по пешеходным переходам. Плохишу рассказали, что пешеходные переходы обозначены специальными знаками и разметкой на дороге. На этих местах автомобилисты обязаны остановиться и пропустить пешеходов.
   Третье правило касалось поведения в автомобиле. Ведь в машине нужно быть пристегнутым ремнем безопасности во время движения. Это помогает защитить от возможных травм в случае аварии.
Также Плохиш узнал, что необходимо соблюдать скоростной режим. Нельзя превышать разрешенную скорость и нужно всегда ездить осторожно, чтобы не нарушить правила и не поставить под угрозу свою и чужую жизнь.
После рассказа о правилах дорожного движения Плохиш понял, что они очень важны и нужно их всегда соблюдать. Встреча получилась очень теплой и Плохиш смог подружиться с ребятами и записался в театральный кружок!
Он благодарил городских жителей за такой полезный рассказ и решил, что, когда вырастет, он будет самым ответственным и осторожным водителем.
[bookmark: _GoBack]Так Плохиш научился правилам дорожного движения, а город стал еще безопаснее и дружелюбнее для всех жителей. И все благодаря тому, что каждый горожанин соблюдал правила и уважал других участников дорожного движения. Так и появился новый житель – Пресняша!
