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Приключения одного мальчика.
Эта история случилась в одном небольшом городе. 
Жила в этом городе, в одном из  домов семья: мама, папа и мальчик Миша. Мама и папа очень любили Мишу, баловали его и  ни чего не давали делать. Они не выпускали его во двор к ребятам, да и Миша особо и не хотел куда-то выходить. Ведь  больше всего на свете он любил лежать на диване, ни чего не делать и считать мух на потолке, которые залетали с улицы в комнату. А так как мальчик не хотел учиться и многого не знал, вот с ним и приключилась эта история…
Однажды когда папа ушел на работу, у мамы неожиданно поднялась высокая температура. Маме было очень плохо! 
- Миша, сынок, сходи в аптеку за лекарством! – сказала мама.
- Не хочу! – ответил Миша.
- Сынок, сходи! Мне очень плохо! А я за это напеку твоих любимых булочек! – снова стала уговаривать его мама.
- Ну ладно, - нехотя ответил мальчик. – Говори, куда идти.
- Спасибо, сынок. Когда ты выйдешь из подъезда, поверни направо. Иди вдоль дома до светофора, там по пешеходному  переходу перейди на другую сторону улицы и дойди до автобусной остановки. Там ты  увидишь дорожный знак «Пункт первой помощи»,  через сто метров от него  здание больницы, а справа – аптека. Там продают лекарства. Вот тебе деньги. 
Миша слушал маму и не понимал, про какой светофор, пешеходный переход, остановку и знак она ему говорит. Такие слова он слышал впервые.
Взял Миша деньги и пошел в аптеку. Выйдя из подъезда он увидел две дороги: одна была узкая и шла близко к дому, а другая широкая чуть подальше. 
- О, какая хорошая дорожка, - подумал мальчик и побежал по широкой дорожке. Он бежал и подпрыгивал на одной ножке, счастье переполняло его. И тут… Из-за поворота появилось «чудовище», оно неслось прямо на мальчика, сильно гудело, сверкало своими глазами и дядя из него что – то кричал. 
- Чудовище проглотило дядю!!! – подумал мальчик и от страха закричал. Он, что есть сил, бросился бежать по-середине дороги, а «чудовище» гналось за ним. Тут он увидел, что из-за поворота стали появляться и другие такие же «чудовища» и все они громко сигналили, а дяди кричали. Миша и сам не заметил, как его ноги снесли  с дороги прямо на обочину и он в панике нырнул в кусты. «Чудовища» пронеслись мимо. Мальчик вздохнул с облегчением.
- Вот это ужас! – думал мальчик, потихоньку приходя в себя. 
Отдышавшись, он стал оглядываться по сторонам. Напротив была какая-то палка, на которой с самого верха ему подмигивали три веселых  огонька: красный, желтый и зеленый. Рядом с палкой стояли люди и тоже смотрели на огоньки, а мимо проносились «чудовища». Иногда «чудовища» останавливались и люди переходили через дорогу, а потом опять неслись куда-то. 
- Ага, наверное так и надо. Пойду-ка я вместе с людьми на ту сторону, чтоб меня не проглотили как тех дядей, - думал Миша,  потихоньку вылезая из кустов. Идти вместе с людьми было не так страшно и мальчику опять стало весело. Люди пошли дальше, а Миша остановился на середине дороги и стал все разглядывать. Ему было  все интересно, ведь он раньше не выходил из дома, а все время лежал на диване.
И тут опять Миша увидел, что на него несется большое синее «чудовище» внутри которого было много людей и они все, высунувшись из окон, что-то кричали.   
- Оно сейчас меня проглотит, - подумал Миша. И закричав от страха бросился вперед. Мальчик не заметил, как добежал до аптеки и спрятался в угол. Люди с недоумением смотрели на ребенка, а Миша сидел там и горько плакал. Ему было страшно! 
- Что случилось? Что случилось? – спрашивали люди, но Миша молчал. Тут к нему подошла маленькая девочка, присела рядом  и погладила по головке. 
- Ты, можешь мне рассказать что случилось? – ласково спросила она, заглядывая прямо в глаза.- Я тебе помогу, не бойся. Меня зовут Ксюша, а тебя?
- Миша.
- Что тебя так напугало?
- «Чудовища»! – тихо сказал Миша.
- Где же ты их видел? – с удивлением спросила Ксюша.
- Они там… Мама послала в аптеку за лекарством, а меня чуть не съело «Чудовище» и я не знаю, как вернуться обратно. 
- Не бойся! Я тебя провожу.
Дети купили маме лекарства и взявшись за руки вышли на улицу. И тут Миша узнал от Ксюши много интересного. Оказалось, что синее «чудовище» - это вовсе не «чудовище», а автобус и в нем едут люди по своим делам. На остановке они входят и выходят. Палка с огоньками – это светофор и у каждого огонька свое назначение: красный – стоять, зеленый – идти, а желтый – приготовиться и всегда есть знак, где можно перейти дорогу. Этот знак называется «Пешеходный переход».
 Дети шли и  разговаривали.  Миша с большим удивлением  узнал много интересного про Правила Дорожного Движения, про машины  и автобусы, дороги и знаки на них. 
Миша начал понимать, что столько всего интересного, необычного и занимательного  он пропустил, лежа на диване, ни чего не делая. Его маленькое сердечко наполнялось счастьем и радостью, хотелось петь и танцевать, кричать от переполненных чувств. 
- Я - больше не буду сидеть дома. Я - пойду в школу. Я - выучу все Правила Дорожного Движения. Я –  хочу все знать! – думал Миша, шагая по дороге домой.



 

