«Путешествие в страну ПДД»
Однажды в небольшом городке под названием «Безопасный» жили-были маленькие человечки - Светофорик, Регулировщик и Дорожные Знаки. Они были друзьями и каждый день учили местных жителей правилам дорожного движения. Но однажды их городок посетил злой волшебник - Нарушитель ПДД. Он заколдовал всех жителей, и они забыли о правилах дорожного движения.
Светофорик, Регулировщик и Дорожные знаки решили отправиться в путешествие, чтобы найти способ вернуть память своим друзьям и спасти город от Нарушителя ПДД. Они шли через леса и поля, переплывали реки и переходили через горы, и наконец пришли в волшебный лес.
В этом лесу они встретили мудрого Старичка-Лесовичка, который рассказал им о том, что вернуть память жителям городка можно только с помощью волшебных плодов с дерева знаний. Светофорик, Регулировщик и Знаки отправились на поиски дерева знаний, которое росло на вершине высокой горы.
[bookmark: _GoBack]На своем пути они столкнулись с множеством препятствий: им пришлось перепрыгивать через пропасти, избегать ловушек и сражаться с чудовищами, которых послал Нарушитель ПДД, чтобы остановить их.

