В одном старинном и красивом городе где много мостов и соборов жила девочка по имени Маша. Была она девочкой послушной и даже немного скромной. Был у нее друг Артем, дружили они с самого детства хоть Артем и был полной противоположностью Маши. Артем был шумным, непоседливым и никогда никого не дослушивал до конца, но другом он был замечательным всегда оберегал Машу и следил чтоб другие ребята ее не обижали. Вот однажды вышли Маша и Артем гулять на улицу и стали в мячик играть. Улетел у них мячик на дорогу, побежал Артем за ним. Вдруг поднялся сильный ветер, подхватил он мячик, Машу, Артема и понес в неизвестном направлении. Когда ветер стих оказались ребята в месте неизвестном и очень странном. Кругом дороги, машины друг с другом на перегонки бегают и кричат «Посторонись задавлю». Посмотрели ребята по сторонам и увидели, что под деревом стоит незнакомый мужчина в костюме механика с их мячиком в руках. Ринулся Артем за мячиком, но Маша его остановила.
- Артем! Стой, ты же попадешь под машину. Неужели мама с папой не учили тебя правилам дорожного движения. 
- Правила дорожного движения?  А что это? - спросил удивленно Артем. 
- Это такие законы, которые нарушать никак нельзя иначе можно попасть в беду.
- Хм, законы я и без них справлюсь.
- Не справишься - отвечает незнакомец. Злой волшебник перенес вас в эту страну, и вернуться вы сможете, лишь пройдя через все дороги и добравшись до волшебной двери в конце города, а это не так уж и просто.
- Как же нам быть? - расстроился Артем. Тут же кругом одни машины. 
Вот для этого и нужно знать привила дорожного движения - хором ответили человек в костюме механика и Маша.
Тут Маша и рассказала Артему, что дорогу нужно переходить по зебре, это дорога такая полосатая. Оглянулся Артем и правда рядом дорога полосками разукрашена. Побежал он к зебре и говорит: - Ну вот зебра, но что-то машины не останавливаются.
- А это потому, что ты никогда не дослушиваешь до конца - сказала Маша. 
Дорогу нужно переходить по зебре на зеленый сигнал светофора и показала на светофор стоящий около зебры. Сначала нужно осмотреться и дождаться зеленого сигнала светофора. Затем посмотреть налево и, если нет машин, дойди до середины проезжей части. Потом посмотреть направо, и если нет машин перейти оставшуюся часть дороги.
- Смотри как раз загорелся зеленый сигнал мы можем перейти дорогу – весело сказала Маша и взяв его за руку повела за собой. И действительно, как только загорелся зеленый сигнал светофора машины как по команде встали как вкопанные и дети спокойно перешли дорогу. Так они шли, переходя одну дорогу за другой. В пути Маша рассказала Артему о том, что красный сигнал светофора запрещает движение, а желтый цвет говорит: «Приготовься», что играть на дорогах строго запрещено и что знать правила дорожного движения очень важно.
 - Как много ты знаешь Маша, удивлялся Артем. 
- Это потому, сказала Маша, что я всегда внимательно слушаю маму и папу, когда мы ходим с ними гулять по городу. Тут ребята оказались у последней дороги, за ней уже было видно волшебную дверь, но ни зебры, ни светофора рядом не было. 
- Нам не перейти эту дорогу. – сказал Артем. Неужели мы не сможем вернуться домой?
- Не переживай. – ответила Маша. 
Если зебры нет на пути 
Переход ты подземный найди
Смело по нему иди
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И только Маша произнесла этот стишок как перед ними возник подземный переход. Взявшись за руки Маша с Артемом перешли через последнюю дорогу. Радостно они побежали к волшебной заветной двери, открыли ее и оказались возле своего дома. 
С тех пор Артем всегда внимательно слушал взрослых и переходил дорогу только по правилам дорожного движения. 

