Вот такие Па-Де-Де
Вот каникулы настали, 
А родители в печали.
Как теперь им проследить
Дети где будут ходить?
Надо срочно объяснять-
Где идти, а где стоять
Все, мы знаем, что народ-
“Пассажир” и “Пешеход”.
 С “Пассажиром” всё понятно-
 Сели в транспорт и приятно
 Осознать - за нас в ответе
Все водители. Не дети!
Только вышли на дорогу, 
Начинается тревога.
И тревога, это в том-
С ПДД ты не знаком.
                  *
Вечер. На дворе 25 октября. Наши любимые мама и папа тихо беседуют на кухне.
· Главный вопрос на сегодня - что делать? Каникулы… - тихо и грустно говорит мама
Мы с Мишей переглянулись и не можем понять, почему им не так весело, как нам. Каникулы же! 
Подслушивать, конечно, нехорошо, но в тоже время очень хочется узнать, чем они так обеспокоены? И я изо всех сил стал прислушиваться к их диалогу. 
· Ну, не сидеть же им 10 дней дома - говорит папа. 
· И мы бы с тобой не усидели - отвечает мама. 
· Главная наша тревога –  это улица, дорога. Про газ, спички, кипяток, колющие, режущие предметы, окна, лоджию Егор и Миша знают, что это опасно и мы научили их со всем этим обращаться. А вот улица дорога… 
· Да, на дороге опасности подстерегают нас на каждом шагу как “Пешехода”.
· Значит решили так. У нас впереди 2 выходных дня, и мы спокойно можем научить их ПДД, - закончил папа.
· Они что, нас с Мишей в балетную школу хотят отдать и чему-то до этой школы научить за 2 дня? - подумал я. “Па-Де-Де” в балете –  это “шаг обоих”! Да, и балетная школа от нас недалеко - перейти улицу, 2 остановки проехать в автобусе и ты в школе. Ну, уж, нет! Ещё не хватало нам с Мишей балерунами быть! Завтра скажу своё решительно “Нет!”.
Наступило утро.
За завтраком папа сказал:
· Дети, пора вас  познакомить с ПДД.
 Я уже набрал в рот побольше воздуха, чтобы сказать: "Нет!!!"
Стоп! Он же сказал Пэ-Де-Де, а не Па-Де-Де.
А папа продолжил:
· Так сокращённо называют “Правила дорожного движения”.
Уф! я выдохнул. “Лебединое озеро” нас с Мишей, точно не заставят танцевать. А Правила дорожного движени… Что там сложного? А то мы не знаем! На красный свет светофора мы стоим, на зелёный - идём. И чего родители так беспокоятся? Вечно они всё усложняют.
После завтрака мы всей семьёй пошли погулять, а потом решили, что ещё заедем и в наш загородный дом.
Но я-то знал, что мы ещё будем учить эти ПДД. 
Кстати, а мы ещё с вами не познакомились. 
Я Егор, ученик 2 “А” класса московской школы № 1499. Миша - мой младший брат. Ему 4 года. Он ходит в садик. У меня ещё есть старший брат Ярослав. Он совсем взрослый. Ему 22 года, учится на 4 курсе в университете и преподаёт физику в лицее. И, конечно, все эти ПДД он знает, так как водит машину, и подсказывал бы нам, но… Он в Твери. Придётся справляться самим.
Мама взяла Мишу за руку, а я шёл рядом с папой. 
· Дети, а как вас будут называть, если вы на дороге? - спросил папа.
Миша, недолго думая, сказал:
· Дорожники!
· Не дорожники, а пешеходы - сказал я. 
Уж это-то я точно знал. 
Но дальше, как оказалось, мои познания были не так глубоки, и мы с Мишей узнали много нового.
Оказывается, дорога - это полоса земли либо поверхность искусственного сооружения. Она включает в себя проезжую часть, трамвайные пути, тротуары обочины и разделительные полосы. 
Про тротуар я знал - это элемент дороги для пешеходов.
А вот проезжая часть - это оказывается, элемент дороги, по которому ездит безрельсовая техника: мотоциклы, автомобили, грузовики и т. д. 
Этого я точно не знал. Безрельсовая, оказывается.
Вдруг Миша как закричит:
· Смотрите, светофор не доделали! Жёлтый свет забыли поставить! 
Тут я понял -наступил мой звёздный час, и я важно так начал выдавать свои познания в этой, в этом вопросе:
· Дорогу надо переходить только на зелёный свет. И для пешеходов мы можем видеть на дорогах другой светофор. Он отличается от светофора для водителей. На нем загораются только 2 цвета: красный - стол, зелёный-иди. Но мне больше нравится, когда в окошке красный человечек вместе со мной стоит, а потом зелёный - идёт. А когда ещё и звуковой сигнал… Вообще здорово! Понимаешь, когда надо ускорить шаг. 
Мы остановились на обочине дороги, и я сказал Мише:
· смотри, “Зебра”
· Где, где зебра? Где эта маленькая полосатая лошадка? Я её не вижу - быстро
говорил Миша, оглядываясь по сторонам.
Мы все весело засмеялись.
· Миша, вот “Зебра” - сказал я. Это дорожная разметка, которая обозначает пешеходный переход. Полоски бывают белые или жёлтые.
А папа добавил: 1
· Первые “Зебры” появились в Англии в 1951 году. Эти полосы хорошо видно издалека. А вот в СССР до 1980 года пешеходы могли пересекать дорогу там, где хотелось. 
Я представил, что было бы сейчас на проезжей части дороги без “Зебры” и 
дорожных знаков. Тогда - или машины стояли по пол дня или пешеходы. Ведь сегодня у нас в стране поток машин и поток пешеходов! 
· А ещё, чтобы издалека было видно, где переход через проезжую часть, на обочине дороги стоит специальный знак - продолжила мама,
· В синем квадрате белый треугольник, а в нём нарисован человечек, который шагает по “Зебре”.
· А для подземного перехода тоже свой знак - человечек шагает по ступенькам вниз или вверх, -  добавил папа. 
Признаюсь честно, что я до сегодняшнего дня не знал, например, что означает знак - в красном треугольнике человечек идёт по “Зебре”. Оказывается, здесь переходить проезжую часть нельзя, но “пешеходный переход” где-то рядом. 
Раньше я никогда не обращал внимания сколько дорожных знаков вокруг нас. Они стоят вдоль дорог и висят на проводах над дорогой. Но все знаки, в основном для водителей, а для пешеходов их не так уж много.
 Я, например, всегда знал, что рядом с нашими детским садиком, школой, детской площадкой стоит знак для водителей “Осторожно, дети”. Это такой треугольник, все стороны которого красного цвета, а в нём два бегущих ребёнка, один побольше ростом, другой - поменьше. Ну, как я с Мишей.

Остановки автобусов, трамваев, троллейбусов, такси также обозначены на дороге. В синих квадратах изображен каждый вид транспорта.
Кстати, если у знака синие обрамление, знак предупреждающий, красное – запрещающий.
 Когда мы переходим дорогу, мама нас предупредила:
- Всегда будьте осторожны на проезжей части дороги. Особенно на «Зебре» без светофора. Переходя первую половину, смотрите налево, а потом направо . У нашей бабушки в хоре была такая распевка: «Осторожно, осторожно через улицу иди. И налево, и направо непременно посмотри».
А я подумал, конечно, тогда нельзя было расслабляться на проезжей части дороги без светофоров и без «Зебры»-то!
С разговорами мы оказались на середине проезжей части дороги и, вдруг, зелёный свет светофора за моргал и уже готов был переключиться на красный . 
Тут я как закричу:
- Побежали! Успеем!
Но папа сказал очень строго:
- Не бежим в таких ситуациях, а спокойно идем или стоим на месте. Здесь стоять разрешено. Не все же такие шустрые как вы. Для таких случаев обозначена разделительная линия противоположных направлений, на которой мы сейчас и остановимся. Так же для таких случаев из специальных конструкций, технических средств или бордюрным камнем над дорогой выделяют островок безопасности для пешеходов. 
Мы остановились, но у меня было неприятное чувство. Вокруг мчались машины. Хорошо, что это было недолго и рядом были папа и мама. Миша, кстати, даже зажмурился. Я всегда переходил дорогу тогда, когда идут взрослые. Это всегда надежно. Они всегда торопятся и стоять среди мчащихся машин мне ещё не приходилось. 
Загорелся зелёный свет и в это время мимо нас промчался самокатчик с наушниками в ушах. Он с кем-то оживленно разговаривал. Я бы не обратил на него особого внимания, но он задел мужчину.
Папа спросил нас с Мишей: 
- Что он сделал неправильно?
Миша ответил:
- Он не сказал дяде: «Простите».
Я подтвердил.
- Да, - сказал папа. Но, прежде всего, он должен был ещё у дороги сойти с самоката, везти его и идти рядом, пешком. И ещё запомните - на дороге мы не играем, не слушаем музыку в наушниках, не смотрим в телефон и не разговариваем по телефону. Даже если вы переходите на зелёный свет светофора. 
- С этим не поспоришь. - сказал я. И ежу понятно.
Миша начал смотреть под ноги и спросил:
- А где этот понятный еж?
Мы снова засмеялись. 
Наконец, мы сели в автобус и поехали за город. 
Мама нас предупредила:
- Никогда не высовывайтесь из окна в каком бы транспорте вы не ехали. Это травмоопасно».
Когда мы вышли из автобуса, вдоль дороги стояло много машин, поэтому на нерегулируемом пешеходном переходе мы шли с особой осторожностью, выглядывая из-за припаркованных машин. 
Вот тут уж на все сто пригодилась Бабушкина распевка. И мы все вместе спели: «Осторожно, осторожно через улицу или. И налево, и направо непременно посмотри».
К нашему загородному дому вела дорога, по которой не так часто ездят машины. Поэтому мы с Мишей, веселясь, перебежали на правую сторону дороги. Но нас тотчас окликнул папа и сказал: 
- Мальчики, по тротуару, да, надо идти справа. Но здесь дорога и надо идти по обочине с левой стороны дороги, чтобы видеть встречный транспорт. А идя справа, вы в опасности –  идущий сзади транспорт вы не видите.
Мы развернулись и хотели бежать к родителям как вдруг рядом с нами на большой скорости пронеслась машина. Мы замерли и стояли как вкопанные. Какие-то секунды отделили нас от беды. Мы же, действительно сзади не увидели машину. Идущая вторая машина резко затормозила. Мы перешли дорогу, а мама спросила: 
- Если бы за второй машиной шла третья, что бы случилось?
- Авария. - сказали мы с Мишей в один голос, наклонив головы.
Вскоре мы подошли к нашему загородному дому, и я весело сказал: 
- Ну вот, теперь все ПДД закончились!
- Да нет, – сказал папа. Если вы гуляете на детской площадке – это безопасно. Там транспорт не ходит. А здесь дорога и у нас угловой дом, кусты и деревья у забора. Будет лучше если вы поиграете во дворе, так как по дороге из-за угла может выехать машина. Да и нам с мамой будет спокойнее, если вы не на дороге.
Так-то вот. Конечно, когда росли наши бабушки, дедушки, папы и мамы не было такого количества машин и родителей за них меньше беспокоились. Родители сами нам об этом говорили. Все сегодня изменилось и дорога – это место повышенной опасности. И я понял почему взрослые за нас переживают, когда мы выходим за дверь дома, квартиры.
Надо беречь здоровье свое и окружающих. выучите ПДД. – Правила дорожного движения!

***
Чтобы горе избежать,
На дороге надо знать –

Стой! Замри на тротуаре
Коль зеленый свет не дали,

На дороге не зевай!
Посмотри! Стоит трамвай?
А такси и грузовик
Не поедут напрямик?

Слушай звуки!
Ведь они нас спасают от беды.

Думай прежде, чем пройти
Часть опасного пути.

Светофор зелёным глазом
Подмигнет: Эй, не робей!
И, пока не светит красный,
В добрый путь! Иди смелей»

Расслабляться на дороге
Мы не можем никогда!
Если вы хотите, чтобы
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