Правила важны везде.

Лесная опушка. Выходит  медведица с медвежонком.
Медведица:
Ты, сынок, стал большим и ходишь один гулять. Для того, чтобы не случилась беда, надо знать правила дорожного движения. Дорогу можно переходить   только в разрешенных местах. Надо знать сигналы светофора, дорожные знаки.
Медвежонок внимательно слушал маму. Он понимал всю важность разговора. Он хотел, чтобы мама-медведица не волновалась за него.
Медведица и медвежонок уходят.
На опушку выходит зайчиха с зайчонком.
Зайчиха: ты, сынок   уже подрос. Прыгаешь со своими друзьями по всему лесу, перебегаешь дорогу. Я очень волнуюсь за тебя и решила поговорить с тобой о правилах дорожного движения. Никогда не выскакивай на дорогу, даже если мячик туда ускакал. Перед тем, как перейти на другую сторону, посмотри налево, затем направо.
Зайчонок очень внимательно слушал маму-зайчиху.
Он не хотел расстраивать ее и обещал выполнять все ее наставления.
Зайчиха с зайчонком уходят.
Вылетает сорока и громко смеется.
Сорока: какой ерундой вы занимаетесь. Для того, чтобы   не учить никаких правил дорожного движения, надо не прыгать и не бегать, а просто летать. Наверху нет никого, кто смог бы помешать. 
Сорока засмеялась и полетела.
Неожиданно ей навстречу вылетел воздушный змей. Сорока не успела ничего сделать и столкнулась со змеем, запуталась в веревке, на котором был привязан воздушный змей, и упала на землю.
[bookmark: _GoBack]На шум сбежались все звери. Помогли сороке выпутаться.
Сорока: спасибо большое, мои друзья. Извините меня, пожалуйста. Я была не права. Правила движения есть и на земле, и на воздухе. Везде надо быть внимательными. Тогда не будет  происшествий,  и наши мамы будут спокойны за нас.
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