
«Дорожные знаки от Бабы-Яги»

Сценарий тематического интерактивного театрализованного 
развлечения для детей старшего дошкольного возраста
по правилам дорожного движения.

[bookmark: _GoBack]Участники – все дети группы.
Персонажи - взрослые:
1. Ведущая – воспитатель группы
2. Иван -Царевич
3. Баба-Яга
4. Василиса Прекрасная (в конце)

Ход развлечения
На экране в зале – заставка «Царевна -Лягушка». 
Занавес закрыт.
Дети заходят в зал и рассаживаются на стульях.

Ведущий:  Ребята, я вам недавно рассказывала русскую народную сказку «Царевна-Лягушка». Но до конца рассказать не успела… Напомните, на чем я остановилась?
Дети:  Как Иван лягушачью шкурку сжег! А Василису Кощей украл! 
Иван собрался идти Василису выручать! 
Ведущий:  Все правильно! Может, кому-то дома родители или бабушка эту сказку читал или рассказывал?  Да? Значит, многие из вас уже знают, что случилось дальше, и как Иван-царевич  Василису спас? Хорошо. 
- А вы знаете, что с древних времен сказку рассказывали бабушки и дедушки своим внукам, те – своим… и так сказки передавались из поколения в поколение. И каждый рассказчик вносил в сказку что-то свое, особенное. Сколько рассказчиков – столько могла быть и вариантов сказки! 
Хотите, мы с вами услышим и увидим новый вариант окончания сказки «Царевна-Лягушка»? И узнаем, как удалось Ивану Василису спасти. 
- Тогда я возьму волшебное колечко, отпущу его, и произнесу заклинание: 
«Ты катись, катись колечко мимо нашего крылечка.
По тропинке ты катись, прямо в сказке очутись!»
- А вы за мной повторяйте!  Дети повторяют.
Звучит сказочная «русская» музыка. Занавес открывается.
По залу стоят декорации: ёлочки, кусты. 
На экране - изображение леса и избушки Бабы-Яги. 
А сбоку от стульев детей, на столе, лежат знаки дорожного движения.

Ведущий: Вот мы и в сказке! 

            Звучит музыка.               В зал выходит Иван-Царевич 

Иван: (вздыхает) Сколько уже времени я брожу по свету! Три пары башмаков поистоптал, пять кафтанов поистрепал, а дорогу к Царству Кащееву так найти и не сумел… Старичок -Лесовичок сказал, что только Баба-Яга туда дорогу знает. Значит, надо у нее спросить. Вот и лес, и избушка…
Из-за кулис на метле «вылетает» Баба-Яга

Баба-Яга: - Ох, ох, ох! Русским духом запахло! Кого это ко мне принесло? 
(останавливается, огладывая Ивана) Неужто, сам Иван-царевич пожаловал? 
Иван: Здравствуй, бабушка! Как поживаешь? Как здоровье? 
Баба-Яга: Да не жалуюсь, пока что! (прихорашиваясь) Только,  какая я тебе бабушка? Я ж еще молодая. И вполне современная! Ну, какая нужда тебя в мой лес погнала? 
Иван: Горе у меня! Кощей-Бессмертный мою жену, Василису Прекрасную украл! А я ищу дорогу в Кощеево Царство, чтобы Кощея победить и Василису освободить!
Баба-Яга: Как?! Кощей решил красавицу Василису в жены взять? А я,  молодая Ягуся, жду-не дождусь, когда он мне предложение сделает! Ну, так я ему отомщу за это! Помогу тебе, Иван.  
Иван: Спасибо, баба… ой, извини, Ягуся! Я за твою доброту что хочешь для тебя сделаю! 
Баба-Яга: Ловлю тебя на слове! Договорились. Ты для меня тоже одно большое дело сделаешь! Понимаешь, дорогу, по которой тебе придется идти, Кощей специально сделал очень трудной и опасной, чтобы его никто не смог найти! 
Иван: Не боюсь я ни трудностей, ни опасностей!
Баба-Яга: Слушай, не перебивай!  Нужно эту дорогу безопасной сделать. Чтобы и после тебя все могли спокойно по этой дороге ходить. Это и будет моя настоящая месть Кощею!
У меня есть один предмет, который тебе дорогу может показать. Это волшебный…
Иван: Клубочек? 
Баба-Яга: Какой клубочек, Иван? Двадцать первый век на дворе! Планшет у меня есть. А в нем – навигатор! Пойдешь туда, куда навигатор тебе будет указывать. Но! Я следить за тобой буду.  Вся дорога, по которой ты пойдешь, будет еще и на моем экране отображаться.Вот, смотри! (показывает Ивану на планшете- дети этого не видят, - а на экране тоже появляется изображение дороги). 
- Здесь отмечены места остановок. А сбоку, на экране, много разных значков.  Это – дорожные знаки.  Нужно эти дорожные знаки поставить в нужных местах на остановках.  Подумай, и необходимый знак поставь. Если справишься, - то дойдешь до Царства Кощеева. 
          - Ну, как, сможешь выполнить мое условие? 
Иван:  Конечно! 

Ведущая (говорит тихо, как бы для того, чтобы Баба-Яга ее не услышала, обращаясь к детям): 
- Ребята, раз уж, мы в сказку попали, поможем Ивану с дорожными знаками разобраться? 
Дети: (тихо) Да! 

Баба-Яга: (обращаясь к Ивану): 
- А что эти знаки дорожные обозначают, ты знаешь? 
Иван:  Честно говоря, - нет… Но я разберусь обязательно! 
Баба-Яга:  Ну-ну! Разбирайся, разбирайся! А я полетела! 
Баба-Яга «улетает» на метле.

Иван:  Ну, что ж… делать нечего… Пойду, куда меня навигатор поведет. (нажимает «кнопку» на «планшете»)
Под музыку идет Иван по залу «змейкой».
- Вот и первая остановка. Камень большой стоит. 
На экране – изображение «сказочнго камня», на котором написано: «Налево пойдешь, коня потеряешь, направо пойдешь - себя не найдешь, прямо пойдешь – в неизвестность попадешь». 
Иван:  Так-так-так… Три дороги впереди. И какая – нужная? Какая из них – главная? И какой дорожный знак нужно здесь поставить?  Вот я и в трудном положении оказался… И помочь некому… 
Ведущая: Иван-Царевич, не грусти. Ребята тебе помогут! 
Иван:  Ой! Кто здесь? Кто вы такие?
Ведущая и дети: Мы ребята из детского сада «Улыбка»!
Ведущая:  Не волнуйся, Иван-царевич! Мы в сказку попали, чтобы тебе помочь в Царство Кощеево добраться и дорогу безопасной сделать. Можешь на нас положиться. Вместе мы выполним задание Бабы-Яги.  
- Ребята, вы прочитали, что на камне написано? Давайте поможем Ивану. Как вы думаете, куда нужно идти?  Прямо, по главной дороге? 
Посмотрите на знаки! Есть среди них знак «Главная дорога»?  Кто может показать изображение этого знака? 

Выходит ребенок, находит на столе знак «Главная дорога»,
показывает всем. 
Ведущая: А ты, Иван-царевич, такой знак на планшете находи. 
                              Иван «наживает кнопку на планшете». 
                           На экране «высвечивается» знак «главная дорога».
Иван:  Надо же! Как вы, ребята, хорошо в дорожных знаках разбираетесь! 
Тогда идем дальше! 
                      Под музыку идет Иван по залу «змейкой».
Иван:  Стоп! Здесь написано: «Пешеходный переход». Ну, это понятно, переходить дорогу значит здесь нужно. А знак какой поставить? 
Ведущая: (обращаясь к ребенку) Настя, покажи, пожалуйста всем знак «пешеходный переход». 
Иван:  Отлично! А я сейчас этот знак на планшете нахожу… нажимаю… И на экране он тоже появляется! Вот так! Пусть Баба-Яга видит, какие знаки на дороге появляются! Ох, как у нас вместе здорово получается! 
Ведущая: Ребята, а кроме знака что еще может быть на дороге, где стоит знак «пешеходный переход»?
Дети:  Светофор! 
[bookmark: _Hlk182672690]Дети:  Зебра! 
Иван:  Что такое светофор? И что еще за «зебра»? 
Ведущая вызывает детей, которые показывают знаки и объясняют Ивану, на что указывает светофор и что такое «зебра» (черно-белые полосы в том месте, где пешеходам можно переходить дорогу). 
Иван: (идет по «дорожке», смотрит на планшет и говорит детям): 
- Посмотрите на экран! В этом месте дороги много диких зверей перебегает через дорогу! Думаю, что здесь необходимо всем остановиться и переждать. И знак поставить: «Остановись!». Есть такой знак?
Ведущая: Правильно, Иван-царевич! И знак такой есть. Вот как он выглядит. (Показывает знак «STOP»). Означает – Остановись! Есть знак, который нас предупреждает: «Будь внимательным!» (восклицательный знак в треугольнике).  И, даже, существует знак «Осторожно, дикие звери!» (показывает). Ребята, покажите Ивану-царевичу, как выглядят эти знаки и давайте их установим! 
(Вызванные дети подходят к столу, находят знаки, показывают их всем. На «экранной дороге» появляются новые дорожные знаки»).
Иван: (идет дальше по «дорожке», спотыкается, чуть не падает, смотрит на планшет и говорит):
- В этом месте очень плохая дорога началась: резкие повороты, коряги, камни. Я чуть не упал! А если кто-нибудь пройдет и получит здесь травму? Как его предупредить? 
[bookmark: _Hlk182674771]Ведущая: Для этого существуют «предупреждающие знаки». Ребята, найдите на столе знак «неровная дорога», а ты Иван-царевич, установи, пожалуйста, этот знак на дороге. И знак «Опасные повороты» - тоже. 
(Вызванные дети подходят к столу, находят знаки, показывают их всем. На «экранной дороге» появляются новые дорожные знаки»).
[bookmark: _Hlk182674930]Ведущая: Ну, а если, все-таки, с путником случится беда, он упадет, пораниться?  Куда ему можно обратиться за помощью, как вы думаете, ребята?
Дети:  В больницу! 
Ведущая: Конечно, на городских дорогах можно увидеть вот такой знак с красным крестом (показыввает). А кто же в этом сказочном лесу сможет путнику помочь?
 Иван: Я думаю, что наша Баба-Яга не откажет в помощи, раз уж мы ее задание выполнили! Подобрела она! И может путника водою ключевой напоить, и даже накормить! Давайте, недалеко от ее избушки этот знак поставим! (На экране возле избушки появляется знак «больница»). 
Ведущая:  (весело). Тогда можно там же установить знаки «Пункт питания», «Питьевая вода» и «Телефон». – Ребята, находите эти знаки! 
(Дети подходят к столу, находят знаки, показывают их всем. На «экранной дороге» появляются новые дорожные знаки»).
На экране появляется изображение Дворца Кощея Бессмертного.
И раздается Голос Кощея. 

Голос Кощея: Это кто такой смелый стоит у моего Дворца? 
Иван:  Это я, Иван-Царевич! Я пришел забрать у тебя свою жену – Василису Прекрасную! 
Голос Кощея:  Ха-ха-ха! Не получишь ты Василисы, и не мечтай! Тебе меня не побороть!
Вылетает Баб-Яга на метле
Баба-Яга:  Ну, ты, Кощей, не пугай детей! Ишь, раскричался! Подумай головой и задай себе вопрос: «Как сумел Иван через твой непроходимый лес пробраться?» 
Голос Кощея:  (растерянно) А как он сумел? 
Иван: А мне мои друзья помогли. Дружба – это великая сила! И лес твой теперь стал очень даже проходимый! На всем пути стоят специальные дорожные знаки. И теперь все желающие могут спокойно дойти до твоего Дворца. 
Голос Кощея:  Все равно, во мне сила безмерная! Я тебя, Иван, в бараний рог сверну!
Баба-Яга: Да хватит хвастаться, Кощей! Посмотри, что у меня в руках!
Показывает большое яйцо.  Я про твой секрет давно знаю! Так что твоя жизнь в моих руках!  
Голос Кощея:  Пощади! Не убивай! Мы же с тобой друзья навек! 
Баба-Яга: Ах, вот как ты заговорил! Отдавай сейчас же, Василису, и не вздумай больше меня обманывать! А яйцо я, так и быть, спрячу далеко… (в сторону) Еще пригодиться! 
Под музыку Баба-Яга  «улетает» на метле
 
             Звучит сказочная «русская» музыка. Выходит Василиса. 

Василиса:  (обнимает Ивана) Здравствуй, Иванушка! Спасибо, что освободил меня из плена! Как же тебе это удалось? 
Иван: Мне друзья помогли. Дружба – это великая сила!
Правда, ребята?  (Дети отвечают).
- Ну, прощайте! Пора нам с Василисой домой возвращаться!
Под музыку Иван и Василиса уходят. Занавес закрывается.

Ведущая:  Вот и сказочки конец, а кто слушал…
Дети: Молодец! 

Ведущая:  Нам пора в группу возвращаться. Позже мы с вами обсудим все, что происходило в нашей сказке. 

Дети уходят в группу.
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1       «Дорожные знаки от Бабы - Яги»     Сценарий  тематического  и нтерактивно го   театрализованно го     развлечения   для детей старшего дошкольного возраста   по правилам дорожного движения .     Участники  –   все  дети   группы .   Персонажи  -   взрослые:   1.   Ведущая   –   воспитатель группы   2.   Иван  - Царевич   3.   Баба - Яга   4.   Василиса Прекрасная  (в конце)     Ход развлечения   На экране в зале  –   заставка «Царевна  - Лягушка».    Занавес закрыт.   Дети  заходят в зал и рассаживаются  на стульях.     Ведущий:    Ребята,  я  вам   недавно   рассказывала   русскую народную сказку  «Царевна - Лягушка».  Но  до конца рассказать не успела…   Напомните, на чем  я   остановил а сь?   Дети:     Как Иван лягушачью шкурку сжег! А Василису Кощей украл!    Иван собрался идти Василису выручать!    Ведущий:    Все пра вильно!  Может,   кому - то   дома родител и или бабушка   эту  сказку  читал или рассказывал ?   Да? Значит, многие из вас уже знают, что  случилось дальше, и как Иван - царевич  Василису спас? Хорошо.    -   А вы знаете, что  с древних времен сказку рассказывали бабушки и дед ушки  своим внукам, те  –   своим… и так сказки передавались из поколения в  поколение .   И каждый рассказчик вносил в сказку что - то свое, особенное.  Сколько рассказчиков  –   столько  могла быть и  вариантов сказки!    Хотите,  мы с вами  услышим и  увидим   новый вариант  окончания  сказки  «Царевна - Лягушка» ? И   узнаем,  как удалось  Ивану  Василису спасти.    -   Тогда я возьму волшебное колечко, отпущу его, и произнесу заклинание:    «Ты катись, катись колечко мимо нашего крылечка.   По тропинке ты катись, прямо в сказк е   очутись!»   -   А  вы за мной повторяйте!    Дети повторяют.   Звучит сказочная  «русская» музыка.  Занавес открывается.  

