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[bookmark: _GoBack]У лесочка на опушке, в расписной своей избушке жил-был Заяц. 
Ласковое солнышко улыбается, потому что зайчик в город собирается. Ля-ля-ля.
Медведь: “Здорово заяц. Чего ты с самого утра песни на весь лес поешь? Спать не даешь”.
Заяц: “Здравствуй, дядя Миша. Я сегодня такой счастливый, потому что решил в город сходить. Мне надоело в лесу. Пошли со мной, вдвоём веселее”.
Медведь: “А чего мне в городе делать? Там машин много. Едут машины туда-сюда, того и смотри под колеса попадешь. Опасно! Да и правил дорожного движения я не знаю. А ты знаешь?”
Заяц: “Да мне их знать и не надо. Я и без этих правил обойдусь в городе. Прощай, дядя Миша”.
Медведь: “До свидания, Заяц. Будь в городе осторожен, не попади под колёса машины”.
Заяц идёт дальше по лесу и поёт песенку. Ля-ля-ля.
Волк: “Здорово, Заяц. Чего на весь лес шумишь?”
Заяц: “Здравствуй, Волчок-серый бочок. Я сегодня такой радостный, потому что в город иду. Пойдём со мной, вместе веселее.
Волк: “А что в городе делать? Там машин много. Едут машины туда-сюда, того и смотри задавят! Нет, не пойду я с тобой, да и правил дорожного движения я не знаю. А ты знаешь?
Заяц: “Да мне их знать и не надо. Я и без этих не пропаду в городе. Прощай Волчок-серый бочок. Пойду дальше”.
Волк: “Прощай Заяц. Только в городе будь аккуратнее”.
Заяц идет по лесу и поет песню.
Лиса: “Привет Заяц. Да не дрожжи ты, я сегодня добрая. Слышала, ты в город идешь?” Хочешь, я тебе правила дорожного движения расскажу?”
Заяц: “Нет, спасибо. Я в другой раз послушаю, очень тороплюсь.
Лиса: “Ну беги, беги в город”
Заяц убегает.
Лиса: “Вот так быстро побежал. Одного не понимает, если не знать правил дорожного движения, то в городе может случиться большая беда.
Оказавшись в городе, Заяц видит перед собой дорогу, по которой мчатся машины. На светофоре загорается красный свет для пешеходов, но Заяц не обращает на это внимание. Вдруг раздаётся звук аварии.
Сорока: “Беда, беда. Я высоко летаю, всё знаю. Заяц в городе под машину попал. Правила дорожного движения не соблюдал. Прямо по дороге бежал, да в больницу угодил. Беда, беда!”
Заяц, плача: “Как мне больно, как больно”.
Лиса: “Почему же я тебя не послушал? Оказывается, правила дорожного движения должны знать все. А я по дороге бежал, мне светофор красным огоньком мигал, предупреждал, что по дороге бегать нельзя, но я его не понял.
Лиса: “Я тебе помогу, научу правилам дорожного движения!”
У светофора есть три сигнала:
Красный свет, самый строгий! Стой, дороги дальше нет. Путь для всех закрыт!
Жёлтый свет -предупреждение жди сигнала для движения!
А когда зелёный свет загорается, ты переходи и не сомневайся!”
Заяц: “Запомнил. Я буду соблюдать правила дорожного движения. И Вам всем советую эти правила помнить и соблюдать, чтобы не случилось беды!”



