Однажды  в Светофории
В волшебном   городе Светофория жили гномы Переходик и Пешеходик.
Они были дружные, все делали вместе. Гномики отвечали за работу светофоров. Переходик переключал светофор на зеленый свет, а Пешеходик – на красный. На работу они ездили на автобусе, на рынок – на машине, на рыбалку - на мотоцикле, в парк – на самокате. Гномы хорошо знали ПДД и никогда не нарушали их. 
Однажды Переходик и Пешеходик сели на мотоцикл и поехали на рыбалку.  Остановившись на своем любимом месте, расположенном на берегу реки, они достали удочки и закинули их в воду. Вдруг поднялся ураган, и перед ними появилась колдунья Антиправлина: «Кто Вам разрешил здесь рыбу ловить? Я Вас сейчас превращу …». Не успела она сказать, как гномы побежали от неё. Вдруг Переходик упал, а Пешеходик успел спрятаться за огромным камнем. Антиправлина схватила Переходика и улетела с ним в город. 
«Как же помочь другу?» - задумался Пешеходик. Он решил отправиться в город. Подойдя к воротам, он увидел большую собаку вместо знака «движение прямо», на переходе стояла зебра, не давая никому пройти, а вместо знака «круговое движение» лежала длинная змея и тоже никого не пропускала. В городе был беспорядок, хаос, аварии, светофоры не работали. Жители плакали и не знали, что им делать.
Пешеходик расстроился и отправился обратно к реке. Он вспомнил, про отважного Льва, который много раз помогал жителям Светофории. Лев уже бежал навстречу Пешеходику. Он узнал от Попугая о беде в городе. 
- Что же мы будем делать? - спрашивал Пешеходик Льва. 
- Мы пойдём в город, обманем колдунью и спасём всех! – отвечал отважный Лев.
Друзья отправились в путь. Антиправлина радовалась тому, что происходило в Светофории: собака, заменявшая знак «движение прямо», рычала, создавая большую пробку, зебра, являющаяся знаком «пешеходный переход», держала Переходика, не разрешая ему переключать светофор, змея, заменяющая знак «круговое движение», шипела. Никто в городе не мог проехать. Пешеходик отправился прямо к колдунье, а Лев ждал их в будке управления светофорами.
[bookmark: _GoBack]«Антиправлина, я хочу тебе помочь, ещё больше устроить беспорядок! Ты хочешь этого?» - храбро спросил Пешеходик. Колдунья задумалась, что еще может предложить гном. «Я могу сломать все светофоры в городе, их нельзя будет починить, жители не смогут ездить, переходить дороги. Для этого нам нужно подойти к будке, где находится управление всеми светофорами,» - продолжил Пешеходик.
 Антиправлина согласилась и они отправились к будке. Пешеходик предложил колдунье зайти в будку, посмотреть, что в ней. Она зашла, а в этот момент Лев набросился на колдунью, от испуга Антиправлина превратилась в добрую волшебницу Правлину.  Чары исчезли, всё встало на свои места!
Жители благодарили Льва, Пешеходика и Переходика!
