Однажды на лесной дороге
В одном волшебном лесу, где деревья шептали сказки, а цветы танцевали на ветру, жил-был Заяц по имени Прыгун.
Он был не просто заяц, а лучший в лесу знаток дорожного движения. Каждый день он выходил на улицу, где трамваи звенели, как веселые колокольчики, а машины проносились мимо, как бурный ветер.
Однажды, весной, когда солнце светило ярче обычного, Прыгун заметил, что на перекрестке, где светофор светил алым красным, собрались его друзья: Лиса, Медведь и Волк. Они были в замешательстве, ведь не знали, как им перейти улицу безопасно.
— Но, друзья мои! — весело закричал Заяц. –  Мы же не можем пересекать улицу на красный свет! Светофор - это наш друг, он показывает, когда можно идти!
Лиса, хитрая и ловкая, подмигнула: -
Зачем нам ждать? Мы же можем пробежать, пока никто не смотрит!
Но Прыгун, мудрый и осторожный, ответил: –  Если мы не будем следовать правилам, то можем попасть в беду!
Вот, к примеру, у меня есть знакомый Жираф, он как раз учит всех животных о безопасности на дороге.
И вот друзья решили, что стоит обратиться к Жирафу. Они отправились к нему на лужайку, где всегда было весело и шумно. Жираф, с его длинной шеей, как будто бы сам был светофором, рассказал им о важности правил безопасности.
— Каждый из нас — это часть дорожного движения! - заявил он, закидывая голову к небу. – Если мы будем осторожны, то сможем наслаждаться каждым моментом на улице!
После урока все вместе, как одна команда, дождались зеленого света и, как герои сказки, перешли улицу. Они чувствовали себя настоящими волшебниками, ведь следование правилам сделало их безопасными.
[bookmark: _GoBack]И вот, с тех пор, как Заяц и его друзья научились правильно двигаться, в лесу царила гармония. Даже Тигр и Кенгуру, которые раньше не обращали внимания на дорожные знаки, а только перебегали и перепрыгивали дорогу, стали соблюдать правила.
Мораль этой сказки проста: добро - это знание, а знание - это сила. Следуя правилам, мы можем избежать беды и сделать мир вокруг нас лучше! 

