                                         Мишутка в городе.
   Однажды в лесной школе собрались животные. Первым занятием  был урок по Правилам  Дорожного Движения. А в этот день в школу пришел новый ученик медвежонок  Мишутка. Мудрый учитель Филин Иванович начал занятие, показывая зверятам большую Азбуку Дорожного Движения. Он объяснял, что если кто-то из вас попадет в город, ему обязательно надо знать  эти правила, иначе может случиться беда.
   Но Мишутка был молодым и легкомысленным, ему казалось, что он все знает и правила ему не нужны. Он сказал всем:  « А мне это не надо, мне совсем не страшно, я и так смогу погулять в  любом  городе!» И Мишутка убежал с урока … Решив доказать всем своим лесным друзьям, что он прав, медвежонок  отправился в ближайший город.   
     Попав в город, Мишутка был в восторге! Он словно очутился в другом мире – мире огней, мире больших домов, мире машин! И вдруг, он увидел магазин с вкусной вывеской «Медовые  сладости».  Ах  как же ему захотелось  сразу оказаться там! Но перед ним была дорога, по которой мчались автомобили. Мишутка решил перебежать дорогу и ждал момента, когда машин станет меньше. Он бегал вдоль дороги, а машины лишь сигналили ему, предупреждая   об опасности. Но тут к нему подошли  ребята, ученики местной школы и остановив его, спросили: « Ты что, не знаешь как надо переходить дорогу? Ты не учился в школе? Ты ведь можешь попасть под машину!  »  Мишутке стало очень стыдно и он опустил глаза. Тогда ребята рассказали медвежонку, как важно знать Правила Дорожного Движения и   подвели его к пешеходному переходу. Они показали Мишутке светофор, который регулирует безопасное движение пешеходов и автомобилей, и помогли перейти дорогу. Ребята рассказали, что если горит красный свет - стой, дороги  нет; желтый свет – приготовься к движению; зеленый свет – иди, путь открыт! Мишутка поблагодарил ребят за помощь, купил сладости и довольный вернулся домой.  А  на следующий день, медвежонок пришел в школу, угостил всех сладостями и сказал, что теперь он понял, как важно знать Правила Дорожного Движения! 
    И с тех пор Мишутка посещает все уроки и внимательно слушает своего учителя Филина Ивановича. 
                                                                    
