Сказка о Чебурашке и его друзьях.
В одном солнечном городе, где всегда светило яркое солнце, жил-был Чебурашка — милый и добрый зверёк с большими ушами. Он всегда мечтал о приключениях и новых знаниях. Однажды, гуляя по парку, он встретил своего друга — крокодила Гену.
— Привет, Гена! — радостно воскликнул Чебурашка. — Давай сделаем что-то интересное!
— Привет, Чебурашка! — ответил Гена. — Как насчёт того, чтобы изучить правила дорожного движения? Это очень важно, чтобы быть в безопасности на дороге!
Чебурашка задумался. Он никогда не думал о правилах дорожного движения, но идея показалась ему интересной.
— Давай, — согласился он. — Но где мы можем это сделать?
Гена предложил пойти в школу, где учились маленькие зверята. Они пришли в класс, где учительница — сова по имени София — как раз объясняла правила дорожного движения.
— Здравствуйте, ребята! — сказала София. — Сегодня мы будем учиться, как правильно переходить дорогу и как вести себя на улице.
Чебурашка и Гена сели на задние парты и внимательно слушали. Они узнали, что нужно всегда смотреть налево и направо перед тем, как перейти дорогу, и что на светофоре есть три цвета: красный, жёлтый и зелёный.
— Красный — стой, жёлтый — готовься, зелёный — иди! — повторял Чебурашка, запоминая важные правила.
После урока они решили провести практическое занятие. София повела их на улицу, где был небольшой пешеходный переход. Она показала, как правильно переходить дорогу.
— Теперь Ваша очередь! — сказала она. — Кто хочет попробовать?
Чебурашка и Гена подняли руки. Они подошли к краю перехода, посмотрели налево и направо, дождались зелёного света и уверенно перешли дорогу.
— Ура! Мы это сделали! — радостно закричал Чебурашка.
— Да, теперь мы знаем, как быть безопасными на дороге, — добавил Гена.
С тех пор Чебурашка и Гена всегда следили за правилами дорожного движения. Они даже решили рассказать своим друзьям — Шапокляк и её крысе Ларисе — о том, как важно быть внимательными на дороге.
И так, благодаря своему любопытству и желанию учиться, Чебурашка и его друзья стали настоящими знатоками правил дорожного движения, и их приключения продолжались, полные новых знаний и весёлых моментов.
Конец
[bookmark: _GoBack]Эта сказка учит нас важности соблюдения правил дорожного движения и заботы о своей безопасности и безопасности окружающих.

