Сказка о приключениях дорожных героев

В волшебном городе Автоград жили-были три друга: Машка — смелая и умная девочка, ее лучший друг Ваня — ловкий и находчивый мальчик, и их четвероногий друг — пушистый песик Тузик. Однажды, играя в парке, они заметили, как на светофоре заискрилось зеленое чудо. Это был волшебный светофор, который умел говорить!

— Привет, ребята! — сказал светофор. — Я ждал вас! Мы собираемся отправиться в захватывающее приключение, где вы научитесь соблюдать правила дорожного движения!

Друзья обрадовались и быстро согласились. Светофор взмахнул ручками, и они перенеслись на яркую улицу города Автограда, где машины весело катились по дороге. Но вдруг они заметили, что многие пешеходы не обращают внимания на знаки и свет светофора.

— Мы должны помочь! — воскликнула Машка. — Но как?

Светофор крутанулся на своей оси и открыл портал в волшебный мир правил дорожного движения. Друзья шагнули в мир, где каждое правило становилось приключением.

Первое испытание их ждало у дороги с лавровыми деревьями. Там они встретили красный автомобиль по имени Руди, который сожалел, что никогда не останавливается на красный свет.

— Я всегда спешу! — сообщил Руди.

Ваня подошел к Руди и сказал: — Важно ждать, пока не загорится зеленый свет. Это поможет сохранить безопасность на дороге!

Руди задумался и согласился попробовать. Светофор сказал, что в награду Руди станет более внимательным водителем. Они дружно посмеялись, а Руди пообещал соблюдать правила.

Следующим испытанием было попадание на зебру, где нарушители настойчиво пытались обойти друг друга. Здесь друзья увидели, как важно пропускать пешеходов на переходе.

— Пешеходы — это главные герои на дороге! — воскликнула Машка.

Она показала, как правильно ждать своей очереди, и вскоре все вместе прошли через переход. Друзья поняли, что важно быть внимательными к окружающим.

На финальном этапе путешествия они встретили старичка-дорожного знака, который бедствовал. Он жаловался, что его не замечают автомобилисты.

— Я всегда предупреждаю о том, что впереди — опасный поворот, — сказал знак.

Тузик, услышав это, предложил: — Давайте сделаем веселый танец вокруг знака, чтобы все обратили на него внимание!

Так они стали танцевать и вскоре вокруг них собрались автомобили и пешеходы, которые тоже начали веселиться и танцевать. Знак расцвел от радости, а внимательные участники дорожного движения вышли на передний план.

[bookmark: _GoBack]Наконец, вернувшись в родной мир, друзья дружно сказали светофору, что они усвоили важные уроки о соблюдении правил дорожного движения. Светофор улыбнулся и наградил их волшебными медалями.

— Помните, — напомнил он, — соблюдая правила, мы создаем безопасное окружение для всех!

С тех пор Машка, Ваня и Тузик не только сами соблюдали правила дорожного движения, но и учили других. И в Автограде стало весело и безопасно!

Конец.
