Сказка о студенте-самокатчике.
В некотором царстве, колледже-государстве, жил-был студент. Ничего себе студент, старательный, работящий, правила внутреннего распорядка исполняющий. Только вот беда, правила безопасности дорожного движения нарушающий. 
Привык студент каждое утро до колледжа на электоросамокате ездить. А что? Быстро, с ветерком и без опозданий на занятия. Только «забыл» студент, что катание на электросамокатах несовершеннолетним запрещено и брать электросамокаты в аренду разрешается только с 18 лет.
А еще хитрый предприимчивый студент изменил дату рождения в приложении, чтобы арендовать электросамокат и опять «забыл», что нарушает закон.
И вот однажды, ранним утром довольный парень мчался в колледж по Очаковскому шоссе. Как весело студенту на самокате кататься, лететь со скоростью 23 км/ч., песни Шамана распевать…. «Ветер воет, сердце бьется».
На свист полицейского самокатчик не отреагировал и продолжал движение в заданном направлении. Тогда, обиженный полицейский превратился в комара. Да-да, в того самого комара, как в сказке «О царе Салтане». А комар-то злился, злился и студенту в щеку впился….
Такого поворота событий студент, конечно, не ожидал. На полной скорости он врезался в фонарный столб, после чего с травмой черепа был доставлен без сознания в больницу.
[bookmark: _GoBack]И вот видит студент: лежит он в палатах белокаменных, а над ним комар летает. Вдруг комар как запищал, да и в полицейского превратился. И одет-то он в белые одежды, и нимб над головой сияет. Испугался студент не на шутку. Ну, думает, вот и смертушка моя пришла, сейчас наверняка полетим по тоннелю, потом увидим свет…. Вся жизнь студента моментально промелькнула перед его глазами. Страшно ему стало. А комар-полицейский и говорит ангельским голосом: «Не бойся, студент, по тоннелю мы не полетим. Я поведу тебя в зал законов, который называется «Правила ПДД».
Долго ли шли они, коротко, но вдруг перед ними дверь с биометрическим замком, открывшаяся за считанные секунды. Вошли они в просторную комнату, а в центре экран (как в фантастических фильмах) как бы прозрачный и висит в воздухе. А на экране (студент не поверил своим глазам) все законы, правила и нормативные акты, касающиеся ПДД написаны. Полицейский и говорит студенту: «До тех пор не выйдешь отсюда, пока не выучишь всё и не сдашь экзамен на знание ПДД на электросамокате. На всё про всё даю тебе три дня». 
День проходит, другой, студент не ест, не пьет, всё правила ПДД учит, уж очень хочется ему скорее в свой колледж-государство вернуться. На третий день приходит к нему комар-полицейский с представителями из комиссии по делам несовершеннолетних. И начали его мучить-пытать, вопросы каверзные задавать. А комар-полицейский ухмыляется, так и норовит запутать студента, вопросик посложнее задать.  Но студента «голыми руками не возьмешь». На все вопросы ответил, да стал просить поспрашивать его еще, чтобы уж наверняка в родной колледж вернуться. И прежде чем ему задали очередной вопрос, трижды пропели петухи, и студент проснулся.
Немало поколдовали над потерпевшим кудесники – врачи, но спасли студента от неминуемой погибели. И вернулся он в колледж-государство целым и невредимым.  
А мораль сей сказки такова: не нарушай закон и «Знай правила движения как таблицу умножения».
