Сказка про светофор
     В одном городе жил-был светофор. И работал он светофором на большом перекрестке. Он командовал движением машин, показывал, когда им можно ехать, а людям переходить дорогу. Для этого у него были специальные волшебные фонарики: красного, желтого и зеленого цвета. И еще волшебный свисток. Он очень любил и гордился своей работой, считал ее очень важной и нужной. Машинки его слушались, люди тоже, а иногда самым непослушным, когда они нарушали правила, он громко свистел им в свой волшебный свисток. 
     А правила были очень простые. Водители машин и пешеходы знали их назубок. Красный свет – дороги нет, желтый – приготовиться,  зеленый - можно ехать. А когда к перекрестку вдруг подъезжала машина скорой помощи или пожарная машина, он всех останавливал, чтобы они могли проехать в первую очередь. Потому что врачам надо было поскорее вылечить больного, а пожарным по быстрее потушить загоревшийся дом.
     Вся эта история произошла зимним утром, ярко светило солнышко, сугробы таяли, пуская веселые ручейки. Воробьи грелись в его лучах и громко чирикали: «Чик-чирик, чик-чирик, скоро весна, скоро придет весна!»
     Но вдруг погода начала портиться, такое иногда бывает в конце зимы. Солнышко скрылось за легкими облачками, с неба посыпались редкие снежинки, а воробушки спрятались на чердаках домов. А из-за леса на окраине на город стали наползать темные-претемные тучи, пошел сильный снегопад, закружила-завьюжила метель, а сугробы стали расти прямо на глазах. 
     И случилось самое ужасное – густой снег залепил все фонарики нашего светофора!
     Что тут началось на дороге, ай-ай-ай!!! Машины стоят, гудят, ехать хотят, но не знают кому можно, а кому нет. Люди не могут перейти дорогу и расстроились. Ведь взрослым надо спешить на работу, малышам в детский сад, а ребятам постарше в школу. Что же делать?
     Но ребята не растерялись. Лопатками и метелками они почистили фонарики нашего светофора. Он очень обрадовался и стал быстро наводить порядок на дороге. А тем временем и метель прекратилась, тучи скрылись за лесом, выглянуло солнышко. Машины дружно поехали и сигналили светофору – благодарили, взрослые не опоздали на работу, а малыши пошли в детский сад и весело распевали песенку про свой светофор, которую только что сами и сочинили: 
       Если красный свет горит, 
       Светофор нам говорит:
       Стой на месте! Не иди!
       Ты немного подожди.
                                                     Ярко – желтый свет горит,
                                                     «Приготовься, - говорит.
                                                      Светофор предупреждает,
                                                      Он цвета переключает.
     Он зеленый свет включил,
     Путь вперед нам разрешил,
     Все машины дружно ждут:
     Дети с мамами идут!
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