Московское приключение.
[bookmark: _GoBack]   Жил-был в волшебном лесу маленький гномик по имени Пресняша. Он был любопытным и очень любил исследовать окрестности своего уютного домика. Но к лесу все ближе и ближе подступал город, который разрастался очень быстро, в лесу становилось шумно и небезопасно.
   Однажды, Пресняша решил отправиться в путешествие в этот город, ведь другие гномы там уже побывали, а некоторые нашли там работу и жилье!
И прежде, чем выйти в путь он отправился к старцу гному Дорожнику. Который поведал нашему герою о правилах дорожного движения за чашкой вкуснейшего чая с корешками крапивы.
-“Город полон дорог, машин, велосипедов и, чтобы избежать смешений и неприятностей, есть определенные правила, Пресняша!” - начал свой рассказ Дорожник. Разговор их был долог, гномик даже стал записывать некоторые правила, голова шла кругом: скорость, светофоры, дорожные знаки, движение запрещено и многое-многое другое.
-“Что ж, Пресняша, ты уже достаточно знаешь и готов практиковать свои знания. Будь осторожен и внимателен!” Дорожник подарил Пресняше карту города, и наш герой отправился в путь!

 Первое правило, которое он вспомнил: «Перед выходом на дорогу всегда смотри налево и направо». Гномик стал осторожно и пугливо выглядывать. Он заметил, что с двух сторон мчатся машины, и странный трёхцветный аппарат на ножке, «Переход улицы Тверская разрешен», услышал Пресняша, и увидев, что люди переходят дорогу, пошел вместе с ними.
   Пройдя несколько километров Пресняша устал, и увидел парковку с какими-то аппаратами на двух колёсах. Прочитав правила, оказалось, что это электросамокат и на нём можно перемещаться по городу. 
Пресняша узнал, если самокатчик пересекает дорогу по пешеходному переходу, он обязан спешиться и пройти через «зебру» пешком, ведя самокат рядом. 
Проехав по бульварам Пресняша полюбовался Москвой и был очень удивлен удобством этим транспортом. Оставил его на парковке, поблагодарил про себя создателей и отправился дальше.

Когда он возвращался обратно, все правила вспоминались ему вновь, и он радовался, что благодаря им смог безопасно посмотреть город. 
   С этого дня Пресняша не только сам следил за правилами дорожного движения, но и стал учить своих друзей-гномиков о важности безопасности на дорогах, передавая знания, которым научил его Дорожник.
  И с тех пор городе не было ни одного несчастного случая — все гномики следовали правилам, которые так заботливо бережно объяснил малыш Пресняша.



