Поперёк
— Давай, может, в другой раз? Темно уже, а машины так резко выскакивают из-за поворота – уже без всяких издёвок предложил Артём. Он уже пожалел, что затеял этот спор.
— Да ладно тебе, — отмахнулся Игорь. — Мой отец всегда говорит, что главное — смотреть по сторонам. Ничего сложного. Тем более, видишь знак?
Фары проезжающего мимо автомобиля осветили столб, увенчанный кругляшом с числом 60 на белом фоне.
- Тут, короче, больше шестидесяти нельзя гнать.
- Можно, но платно, как говорит мой отец, – заметил Игорь и подмигнул Лене.
- Ну да, давайте ещё отцами померьтесь, - Лена замёрзла стоять на обочине и жаждала пойти погреться горячим чаем в гараже у Артёма. Девочка уже не рассчитывала, что Игорь притащит три горячих бургера из «Вкусно - и точка», который как на зло расположился посередине проезжей части.
Но Игорь был слишком голоден, а навигатор, как на зло, строил маршрут в желанный ресторан через какой-то пешеходный мост, раскинувшийся в километре от места их стояния. Тем более в случае удачного забега, а другого развития событий у воспитанника школы олимпийского резерва по лёгкой атлетике, по его мнению, быть и не могло, ему полагался баллончик чёрной влагостойкой краски, про который Артём верещал целую неделю.
— Подержите мою куртку, а то из-за пришитых мамой светоотражателей, я в ней отсвечиваю, как новогодняя ёлка. Не хватало, чтобы ещё увидел тут кто-то и опознал. Потом маме будут названивать - жаловаться, что я так поздно гуляю.
Лена с удовольствием приняла куртку Игоря, в считаные секунды замкнув её на своих продрогших коленях, и вместе с Артёмом замерла, наблюдая, как Игорь оценивает расстояние между машинами, готовясь к рывку. Мгновение — и он сорвался с места.
Пронзительный звук сирены, шедший от неожиданно вылетевшей из-за угла скорой помощи, заставил Игоря отшатнуться назад и замереть. В то же время, оставшиеся «на берегу» подростки с неприкрытой тревогой наблюдали за Игорем, и не заметили, как из-за поворота выехало жёлтое пятно.
Курьер не успел затормозить, и Игорь оказался на асфальте в пару шагах от обочины. Из жёлтого короба на землю сочилась красная жидкость.
Доставщик растерянно подошел к Игорю.
— Извини, брат, не заметил тебя. Сильно ушибся? — курьер явно был взволнован. 
- Ерунда – сказал Игорь, несмотря на ободранное лицо, и на то, что из его одежды в живых осталась только снятая куртка. 
- Ты-то куда гнал? Знак не видишь, что ли? – Влетел Артём.
-  За «Скорой» пытался успеть, - с каменным лицом ответил курьер. – Но им повезло, - он грустно покосился на жёлтый куб с лямками, упавший на грань. Лужа под ним значительно увеличилась. 
- Скорая - то километров 120 летела, и ты сам точно не меньше, а разрешено 60 - не успокаивался Артём. Он очень недолюбливал курьеров, потому что часто видел по телевизору, как их все подряд ругают за нарушение всевозможных правил дорожного движения. А тут представилась такая хорошая возможность самому «поквитаться» с одним из них.
- Весьма польщён Вашим глазомером, ребята, - курьер обратился сразу ко всей компании и оскалился, - Давайте так: если разгоните мой велосипед до 60 км/ч, то можете забрать себе всё содержимое моего контейнера, правда я сомневаюсь, что оно Вам понравится…
- Тут, к тому же, велосипедная дорожка, — продолжал курьер, указывая на знак с изображением велосипеда. Для совсем «витающих в облаках» - вон на асфальте продублировали знак.
- Напридумывали знаков, надублировали знаков, - сквозь зубы шипел Артём - Жить не дают. Завтра же приду сюда и закрашу знак «Ограничение скорости» и повешу вместо него знак «Искусственная неровность», как раз висит такой у меня в гараже - пускай тормозят водилы.
- Жить… Кто кому не даёт ещё. Вас тут вообще не должно было быть, - служитель доставки закипал. - На этом участке нет перехода ни надземного, ни подземного. А за порчу и воровство знаков Вам будет грозить административная/уголовная ответственность. Вы что не понимаете, что соблюдение правил дорожного движения – это прежде всего Ваша собственная безопасность? Такая же, как и пристёгнутый ремень в авто.
- А я думала, что ремень пристёгивают, чтобы машина не пищала – вставила Лена.
Игорь хлопнул себя по лбу, - Да, Лена, именно для этого. На его ладони остался красный след. Может ты ещё ложишься на пол, когда Вы с родителями проезжаете пост ДПС? - мальчик видел это в какой-то комедии.
Лена промолчала.
- Как мы должны запомнить столько знаков? - Артём пытал курьера. Это же невозможно. Нам что нельзя без этих знаний к дороге приближаться? 
- Дети, на дороге все участники движения имеют свои роли, а Вам, как пешеходам нужно запомнить только свои знаки, такие, как: «Надземный пешеходный переход», «Пешеходный переход», «Подземный пешеходный переход», «Пешеходная дорожка», «Велосипедная дорожка» «Движение пешеходов запрещено» и, разумеется, Вы должны следовать указаниям светофора – если горит зелёный человечек, то движение разрешено, а если красный – то запрещено. 
— Мы это знаем, — буркнул Игорь. — Отец мне всегда говорил, чтобы я смотрел налево и направо, да и в школе на уроках нам показывали разные знаки.
Курьер улыбнулся. — Это хорошо, что родители вас учат, но знать правила и понимать их — не одно и то же. Например, на данном участке дороги смотреть направо смысла вообще не было, ведь движение на всех полосах одностороннее, наверное, поэтому Вы меня и не заметили. В тоже время даже на пешеходном переходе, проходя на зелёный свет, нужно быть предельно внимательным, перед началом движения, в любом случае, нужно убедиться, что водитель тебя пропускает, так как у всех машин разный тормозной путь, да и отказ тормозов никто не отменял.
Курьер покосился на Лену, - И куртку со светоотражателями никогда не снимай – так бы я тебя увидел из далека. — Поймите, правила дорожного движения — это не рамки, которые вас ограничивают, — продолжал курьер. — Это прежде всего договорённости между людьми, чтобы избежать хаоса и сохранить жизни.
— Давайте пообещаем, что больше не будем так рисковать, — предложила Лена. — И не только ради себя, но и ради тех, кто нас любит.
Каждый из компании заглянул друг другу в глаза, а потом задержал взгляд на дороге. Ни один из друзей больше не видел в ней просто поток машин - перед ними предстала сложная сеть договорённостей, которые помогают людям возвращаться домой.
Компания обнялась. 
За объятиями последовали извинения перед мудрым курьером.
- Ну всё, в другой раз тормозить не буду, - опять без эмоций сказал доставщик, как будто даже обращаясь к кому-то постороннему.

Ребята рассмеялись.
Курьер не отказался от горячего бургера, в качестве компенсации за испорченный заказ. Четыре участника дорожного движения зашагали в сторону пешеходного моста.
На следующий день тройня сидела в Артёмовском гараже за чаем. Артём вертел в руках баллончик краски, а Лена листал приложение службы доставки еды, - Тут час будут везти, на прошлом сайте полтора часа было. Я не могу так долго ждать, мне скоро домой нужно будет.
- Так давайте закажем у нашего вчерашнего знакомого, он как раз сунул мне на прощание визитку со словами: «Будешь торопиться – звони», - бросил Игорь.
- Хорошая идея – оживился Артём, давай звонить.
- Уууу, какая модная визитка – с черепом. Наверное, пиратский ресторан, восхитилась Лена.
- Походу, - согласился Игорь. – Странно, что имени курьера нет, но, зато номер блатной – считай одни шестёрки. И шрифт напоминает…
 - Да, да, цвет кости, тиснение Silian Rail, я тоже смотрел этот фильм.  Набирай давай! Я выучусь на дизайнера и такую же тебе забацаю, если захочешь, - Перебил Артём проголодавшийся Артём.
Игорь набрал номер.
Гудков не последовало.
