Сказка о Правилах Безопасности

В одном волшебном лесу, где жили разные звери и птицы, находилась маленькая деревушка под названием Безопасный Лес. Все жители этой деревушки знали, что безопасность — это очень важно, и всегда следовали правилам.

Однажды в лесу появился любопытный зайчонок по имени Прыгун. Он был полон энергии и мечтал о приключениях, но не знал о правилах безопасности. Его друзья — мудрая сова по имени Совафия и веселый ёжик по имени Колючка — решили научить его важным правилам.

— Прыгун, — сказала Совафия, — прежде чем отправляться в путешествие, ты должен знать несколько правил безопасности.

— Какие правила? — спросил Прыгун с любопытством.

— Первое правило: всегда смотри по сторонам, прежде чем переходить дорогу или пересекать тропинку. В нашем лесу много животных, и нужно быть внимательным! — объяснила Совафия.

Прыгун кивнул головой и запомнил это правило. Затем Колючка добавил:

— Второе правило: не бегай слишком быстро! Иногда можно споткнуться или упасть. Лучше двигаться осторожно и внимательно смотреть под ноги.

— Хорошо, я буду осторожным! — пообещал Прыгун.

Совафия продолжила:

— Третье правило: если ты играешь с друзьями, всегда оставайся рядом и не убегай слишком далеко. Вдруг кто-то потеряется, и тогда будет трудно найти друг друга!

Прыгун снова кивнул. Он понимал, как важно быть вместе с друзьями.

— И не забывай про четвертое правило! — воскликнул Колючка. — Если ты увидел что-то опасное, например, острые предметы или ядовитые ягоды, не трогай это и лучше расскажи взрослым!

Прыгун был очень благодарен своим друзьям за полезные советы. Он решил, что теперь будет соблюдать все эти правила.

На следующий день зайчонок отправился на прогулку в лес. Он встретил много новых друзей: белочку, которая собирала орехи, и лисенка, который играл в прятки. Прыгун вспомнил советы Совафии и Колючки и стал делиться ими с новыми знакомыми.

— Ребята, давайте будем осторожными! — сказал он. — Всегда смотрите по сторонам и не убегайте слишком далеко!

Друзья согласились и начали играть, соблюдая правила безопасности. Они вместе исследовали лес, собирали ягоды и наслаждались природой.

Вдруг они заметили, что один из их друзей — маленький енот — подошел слишком близко к реке. Прыгун сразу вспомнил о четвертом правиле.

— Стой, енот! Не подходи к краю! Это опасно! — закричал он.

Енот остановился и посмотрел на Прыгуна:

— Спасибо, что предупредил! Я чуть не упал!

Все друзья были горды тем, что соблюдают правила безопасности. Они поняли, что забота друг о друге делает их приключения еще более интересными и безопасными.

С тех пор в Безопасном Лесу каждый знал важные правила безопасности и всегда следовал им. А Прыгун стал настоящим защитником этих правил среди своих друзей.

Конец.
