[bookmark: _GoBack]Сказка «Спасение утят»

Однажды теплым осенним утром Леша спешил в школу. Ему очень нравилось быть первоклассником – ведь столько всего нового он узнавал на уроках, а после них весело проводил время, играя с друзьями. Настроение было прекрасное, солнышко светило ярко, как вдруг Леша услышал какой-то переполох около дороги. Машины сигналили, пешеходы охали и ахали, а на дороге, на самой проезжей части бегали утята. Рядом с дорогой находилась усадьба с прудом –  наверное, они пришли оттуда и теперь пытались перейти дорогу и добраться домой, но совсем растерялись посреди шума и гама, испуганно бегая из стороны в сторону, из-за несущихся мимо машин. Леша очень переживал за малышей и захотел помочь им. Когда загорелся зеленый – разрешающий цвет на светофоре, Леша позвал утят, и они друг за другом гуськом быстро пересекли дорогу по пешеходному переходу.
Недалеко от дороги, по тропинке у пруда бегала взволнованная мама-утка, не находя своих малышей. Как же она была рада этой встрече! Утята прыгали вокруг своего маленького спасателя, показывая маме на него крыльями. Она посмотрела на него и сказала: «Спасибо тебе, мальчик, за спасение моих деток! Как же мне благодарить тебя?» Леша задумался и ответил: «Можно, мы придем к вам в гости после школы с друзьями, поиграем вместе?» «Конечно, приходите – мы будем очень рады вас видеть!» – ответила утка. 
Уроки пролетели очень быстро, Лёше не терпелось поделиться с друзьями такой удивительной историей. Некоторые ребята сначала даже не поверили ему, но все равно, сгорая от любопытства, все вместе отравились вечером на пруд, захватив с собой пшено - угощение для утиной семьи. И действительно, вскоре малыши увидели утят с мамой-уткой, покормили их, а потом еще долго играли вместе и слушали много интересных историй про обитателей пруда. 
           На следующий день Леша пришел на урок ОБЖ с загадочной улыбкой. «Я подумал, что правила дорожного движения и правила поведения на дороге должны знать все, поэтому привел своих новых друзей». «Ну что же,  – ответила учительница, – эти правила действительно будут полезны всем! Проходите в класс, ребята». Под всеобщий восторг в класс гуськом зашли утята и заняли свои места за свободными партами. «Раз у нас новые ученики, давайте повторим самое главные правила светофора!»
 
Красный свет – дороги нет!
Жёлтый – приготовься!
А зелёный говорит: проходите, путь открыт! 

          На этом уроке утята узнали ещё много нового – например, как внимательно надо вести себя на дороге, – и начали изучать дорожные знаки. Теперь новые ученики раз в неделю приходили в школу на этот важный урок, а ребята стали навещать своих маленьких друзей на пруду, узнавая много нового о природе и ее обитателях.
