                                                                                                     1
«Заяц в городе»
история первая «Пешеходный переход»

Действующие лица: автор, мама Зайчиха, папа Заяц, Зайчонок – серые ушки, Таня, Ваня.

Сцена первая. Действие происходит на опушке леса
Автор: Жила-была в лесу семья зайцев. Мама Зайчиха, папа Заяц и Зайчонок-серые ушки. Мама Зайчиха занималась хозяйством, а папа Заяц занимался воспитанием Зайчонка. Однажды папа Заяц рассказал Зайчонку о большом городе. Он рассказал, что там есть большие многоэтажные дома, асфальтированные дороги пот которым едут разные машины, тротуары по которым ходят пешеходы. И ещё много интересного и необычного, того что не встретишь в лесу где живёт семья зайцев. И маленький Зайчонок так сильно захотел увидеть это всё своими глазами, однажды решил отправиться в своё первое путешествие познакомиться с большим городом. Рано утром пока мама Зайчиха и папа Заяц были заняты домашними делами, Зайчонок-серые ушки взяв с собой всё самое необходимое для путешествия (морковку и кочан капусты), написал записку для мамы и папы, чтобы они волновались, сел на свой трёхколёсный велосипед и отправился в город. 
Сцена вторая. Действие происходит на городской улице.
Автор: Попав на большие городские улицы и среди многоэтажных высоток Зайчонок совсем растерялся и понял, что маленьким зайчишкам нельзя оставаться одним без взрослых на улицах большого города. Он стоял и думал, что же ему теперь делать, продолжить своё путешествие или же возвращаться домой? Но куда теперь идти? Зайчонок чувствовал себя совсем потерянным. Как раз в это время по тротуару шли Таня и Ваня. Ребята 
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возвращались домой после школы и были очень удивлены увидев Зайчишку одного на улице большого города. 
Таня: Здравствуй малыш, как тебя зовут?
Зайчонок: Я Зайчонок-серые ушки.
Ваня: Ты здесь совсем один, а где твои родители?
Зайчонок: Они остались дома. Папа Заяц рассказывал мне о большом городе, и я очень захотел увидеть его своими глазами. Но теперь попав сюда я понял, что город совсем не похож на лес, где живёт моя семья. И я не знаю, как мне себя тут вести.
Автор: Таня и Ваня были очень ответственными ребятами, состояли в движении Первых и охотно согласились помочь Зайчонку-серые ушки. Они объяснили ему, что не надо было в такое путешествие отправляться одному. Ребята предложили Зайчонку проводить его домой. По дороге к лесу им пришлось переходить дорогу. Зайчонок опять растерялся и не знал, что делать. Тогда ребята рассказали ему о правилах дорожного движения.
Ваня: Чтобы быть в безопасности всегда переходи дорогу только на пешеходных переходах наземных в виде зебры или подземных. Следи за сигналами светофора. Когда горит красный свет, стой на месте и жди, когда загорится зеленый свет, чтобы переходить дорогу.
Таня: Ходи по тротуарам, которые расположены вдоль дорог, чтобы избежать столкновения с транспортом. Всегда смотри по сторонам, прежде чем переходить дорогу. Убедись, что машин нет, и только тогда переходи. Обращай внимание на звуки автомобилей. Если слышишь гудок, будь осторожен и посмотри, что происходит вокруг.
Ваня: Самое главное – твоя безопасность. Если ты не знаешь, как себя вести, всегда спрашивай взрослых или старших друзей о помощи.
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Таня: Никогда не уходи из дома и не отправляйся в незнакомые места один. Лучше всегда быть с друзьями или взрослыми.
Автор: Таня и Ваня объяснили Зайчонку, что нельзя проезжать пешеходный переход на велосипеде или самокате. Зайчишка-серые ушки внимательно смотрел по сторонам и слушал, что ему рассказывали о правилах дорожного движения. Таня взяла Зайчишку за лапку, а Ваня покатил велосипед, и они вместе перешли через дорогу по пешеходному переходу.  Пройдя ещё немного по тротуару вдоль дороги Таня, Ваня и Зайчонок оказались у леса. Зайчонок попрощался с ребятами и скорее поспешил к своему дому. 







