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Жил-был в лесу маленький Зайчонок по имени Зайка. Он очень любил гулять и играть, особенно по дорогам, которые проходили через лес. Но Зайка всегда помнил важное правило: чтобы быть в безопасности, нужно соблюдать правила дорожного движения.

Однажды в лесу появился новый знакомый — Волчонок по имени Волк. Он был очень озорной и всегда нарушал правила: перебегал дорогу на красный свет, не смотрел по сторонам и гонялся за бабочками прямо на проезжей части. Его родители часто предупреждали его, чтобы он был осторожен, но Волчонок не слушал.

Однажды, когда Волченка бежал за яркой бабочкой, он не заметил приближающуюся машину. Зайка заметил опасность и быстро позвал Волченку:  
— Стой! Осторожно, машина!  
Волченка испугался и остановился. Машина проехала мимо, и он понял, что было бы очень плохо, если бы он не посмотрел по сторонам. Тогда Зайка решил научить Волченку правилам дорожного движения, чтобы он больше не нарушал их.
— Волченка, — сказал Зайка, — ты должен знать, что на дороге есть светофоры, пешеходные переходы и правила, которые нужно соблюдать. Вот, например, когда горит красный свет — нельзя переходить дорогу, а на зеленый — можно идти. И обязательно нужно смотреть по сторонам, прежде чем перейти.

Волченка слушал внимательно и понял, что безопасность — это очень важно. Он пообещал Зайке больше не нарушать правила и всегда быть осторожным.
С тех пор Волченка стал соблюдать правила дорожного движения, а Зайка был очень рад — ведь его друг стал более ответственным и безопасным пешеходом. А лесные жители всегда помнили: чтобы оставаться в безопасности, нужно слушать правила и быть внимательными на дороге.  

И жили они долго и счастливо, соблюдая правила и помогая друг другу!
