Сказка о смелом Пешеходе и хитром Автомобиле.
В одном маленьком городке, где всегда светило яркое солнце, жил-был Пешеход по имени Петя. Петя был очень любознательным и всегда мечтал о приключениях. Он любил гулять по улицам, встречаться с друзьями и играть на площадке. Но вот беда — Петя не всегда соблюдал правила дорожного движения.
И в этом же городке жил и хитрый Автомобиль по имени Макс. Макс был быстрым и ловким, но, к сожалению, он не любил соблюдать правила. Он часто мчался по улицам, игнорируя светофоры и знаки. Все автомобили его боялись, потому что он всегда спешил и не замечал пешеходов.
Однажды, когда Петя снова бежал через дорогу на красный свет, он не заметил Макса, который мчался к нему на полной скорости. В этот момент произошло чудо: из ниоткуда появился мудрый Светофор. Он закричал: «Стоп! Петя, стой на месте!»
Петя замер на месте, а Макс резко затормозил и остановился прямо перед ним. «Фу, чуть не случилась беда!» — выдохнул Петя.
Светофор посмотрел на Макса и сказал: «Ты ведь знаешь, что нельзя ездить на красный свет! Это опасно для пешеходов!» Макс опустил голову и ответил: «Да, я знаю… Но я сильно спешил. Я просто хотел быстрее доехать до гаража».
Петя посмотрел на Макса и сказал: «Но если ты будешь соблюдать правила, ты сможешь доехать безопасно и без приключений! Давай вместе научимся быть осторожными!»
Светофор кивнул и предложил: «Давайте устроим соревнование! Мы будем учить всех в нашем городке соблюдать правила дорожного движения. А кто лучше справится с этим заданием, тот станет настоящим героем!»
Петя и Макс согласились. Они начали вместе ходить по улицам, объясняя всем, как важно правила дорожного движения. Они даже организовали веселые игры, где дети учились правильно переходить улицу.
С каждым днем Макс становился все более внимательным водителем. Он начал останавливаться на красный свет, пропускать пешеходов и следить за знаками. Петя радовался, что его новый друг стал настоящим героем на дороге.
[bookmark: _GoBack]Так Пете и Максу удалось не только стать друзьями, но и сделать свой городок безопасным местом для всех. И с тех пор они всегда напоминали друг другу: «Правила дорожного движения — это не просто слова, это забота о жизни!»
