Здравствуйте, меня зовут Марк!
Я учусь в школе № 967 здание 2. Дорога от моего дома до школы занимает 15 минут. По дороге в школу я должен перейти 3 дороги и это небезопасное место. В школу и из школы меня провожают и встречают родители. Но я сам всегда соблюдаю правила дорожного движения: перехожу только по пешеходному переходу, на зеленый сигнал светофора, самокат всегда перевожу через дорогу, а не еду на нем. 
На моей дороге встречается 3 пешеходных перехода (около дома, около другой школы №1568 и один около моей школы № 967), которые не оборудованы светофором. Конечно есть знак “Пешеходный переход”, дорожное покрытие “Зебра” и “лежачий полицейский”, специально, чтобы автомобилисты сбрасывали скорость. Но, к сожалению, рано утром зимой, когда темно или в непогоду, эти пешеходные переходы плохо видно и не всегда машины останавливаются. Поэтому я очень осторожно перехожу дорогу в этих местах. Моя дорога в школу выглядит как на Макете 1.
Мое предложение по безопасности дороги в школу. Было бы здорово, если на пешеходном переходе около школ поставили не только знак пешеходный переход, но и мигающий желтый светофор, который бы привлекал внимание автомобилистов и его было бы хорошо видно в темное время суток или при плохой погоде. Макет 2 с улучшениями. 

Можно оборудовать подсветку пешеходного перехода светящимися лампочками, чтобы водитель издалека видел, что впереди пешеходный переход и мог снизить скорость. 

Есть еще одно небезопасное место. Это площадка перед воротами школы. Родители подвозят детей как можно ближе к школе, при этом по утрам образуется затор из машин и детей. Особенно это бывает в зимнее время. И теряешься, думаешь как безопасно обойти машину, чтобы она тебя не сбила. 
Было бы безопаснее, если бы был запрет подъезжать к воротам школы ближе чем на 30 метров. Исключение конечно же для специализированного транспорта, который может заезжать на территорию школы. 
Надеюсь, что мой Проект рассмотрят и дорога в школу станет более безопасной и я смогу один ходить как взрослый. 

