Сказка о Лунтике и Правилах Дорожного Движения.
В волшебном лесу жил добрый и любопытный герой по имени Лунтик. Он всегда готов помочь своим друзьям. Однажды, прогуливаясь по лесу, Лунтик заметил, что его друзья - Кузя, Мила и Пчелёнок - собрались на поляне и обсуждали что-то важное.
- Привет, друзья! О чем вы говорите? -  спросил Лунтик.
- Привет, Лунтик! Мы обсуждаем правила дорожного движения, - ответила Мила. - В нашем лесу появилось много новых дорожек, и нам нужно знать, как безопасно по ним передвигаться!
Лунтик заинтересовался и подошел ближе.
- Я тоже хочу узнать! Каковы эти правила? - воскликнул он.
Кузя начал объяснять:
- Первое правило: всегда смотрите по сторонам, прежде чем перейти дорогу. Нужно убедиться, что нет машин или других препятствий.
- А еще! - добавила Мила. - Когда светофор горит зеленым, можно идти, а когда красным - нужно ждать!
Лунтик слушал внимательно и записывал все в своем блокноте.
- А как же быть с пешеходными переходами? - спросил он.
- Это очень важно! – ответил Пчелёнок. - На пешеходном переходе всегда нужно остановиться и убеждаться, что водители видят тебя и готовы пропустить.
В этот момент к ним подползла старая мудрая черепаха Тортилла.
- Здравствуй, Лунтик! Здравствуйте, ребята! Я слышала вашу беседу о правилах дорожного движения. Хотите, я расскажу вам о важности этих правил?
Друзья с радостью согласились.
- Правила дорожного движения помогают нам быть в безопасности, - начала Тортилла. - Они существуют для того, чтобы все могли спокойно передвигаться по дороге. Если их соблюдать, мы сможем избежать аварий и неприятностей.
Лунтик задумался:
- Значит, если мы будем соблюдать правила, мы сможем помочь не только себе, но и другим?
- Именно так! -  кивнула Тортилла. -  Каждый из нас может стать примером для других. 
После этого Лунтик и его друзья решили провести день обучения правилам дорожного движения. Они сделали плакаты с изображениями светофоров и пешеходных переходов и повесили их на деревьях в лесу. Каждый проходящий мимо мог увидеть важные правила и запомнить их.

На следующий день Лунтик заметил, что в лесу стало больше лесных обитателей, которые соблюдают правила. Все дружно переходили дорогу на зеленый свет светофора и внимательно смотрели по сторонам.
- Ура! Мы сделали это! - радостно закричал Лунтик.
И с тех пор каждый раз, когда кто-то из друзей собирался перейти дорогу, они всегда вспоминали уроки Лунтика и его команды. Они знали, что соблюдение правил дорожного движения - это не только важно, но и весело!
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